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Ситуація на фронті: окупанти не полишають спроб вибити ЗСУ з лівобережжя Херсонщини, відбито три штурми армії РФ

Впродовж минулої доби російські окупаційні війська на Херсонському напрямку
здійснили три безрезультатні спроби штурму позицій українських військ. Загалом на
фронті відбулося 68 бойових зіткнень Сил оборони із кремлівськими загарбниками.

Про це йдеться у вечірньому зведенні Генерального штабу ЗСУ у Facebook 15
березня. Зазначається, що ворог зазнав втрат – авіація Сил оборони вдарила по 7
районах зосередження особового складу, озброєння та військової техніки
противника.

Російські обстріли та ситуація на фронті

Окупанти завдали 8 ракетних та 57 авіаційних ударів по Україні, а також здійснили
46 обстрілів з РСЗВ по позиціях наших військ та населених пунктах. Унаслідок нових
воєнних злочинів РФ є жертви серед цивільного населення.

Зокрема, Росія вдарила ракетами по Одесі, цинічно повторивши атаку, коли на місце
обстрілу прибули рятувальники та медики. Унаслідок цієї терористичної атаки, за
попередніми даними, щонайменше 19 осіб загинуло та ще 70 поранено.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах. На цьому напрямку росіяни вдарили з авіації в
районах населених пунктів Писарівка, Попівка, Вільне, Лукашівка, Дмитрівка
Сумської області; Баранівка, Покаляне Харківської області. Артилерійських та
мінометних обстрілів ворога зазнали близько 30 населених пунктів, серед них
Клюси, Грем’яч Чернігівської області; Сорокине, Ходине, Волфине, Володимирівка,
Запсілля, Рясне, Попівка Сумської області; Уди, Козача Лопань, Стрілеча, Плетенівка,
Бударки, Амбарне, Строївка Харківської області.

На Куп’янському напрямку Сили оборони відбили 3 атаки противника в районах
населених пунктів Синьківка, Табаївка Харківської області, де ворог намагався
покращити своє тактичне положення. Противник завдав авіаційних ударів в районах
населених пунктів Петропавлівка Харківської області та Надія Луганської області. Під
артилерійським та мінометним вогнем були понад 10 населених пунктів, зокрема
Дворічна, Синьківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили 9 атак противника в районах
населених пунктів Білогорівка Луганської області та Терни, Роздолівка Донецької
області. Там ворог, за підтримки авіації, намагався прорвати оборону наших
військ. Противник завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Сіверськ
Донецької області. Від артилерійських та мінометних обстрілів постраждали понад
20 населених пунктів, серед них Невське, Білогорівка Луганської області, Терни,
Торське, Серебрянка, Верхньокам’янське, Спірне Донецької області.

На Бахмутському напрямку ворог наступальних дій не вів. Противник завдав
авіаційного удару в районі населеного пункту Часів Яр Донецької області. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилося близько 10 населених пунктів,
зокрема Васюківка, Віролюбівка, Часів Яр, Іванівське, Біла Гора, Нью-Йорк Донецької
області.

На Авдіївському напрямку нашими захисники відбили понад 20 атак ворога в
районах населених пунктів Бердичі, Орлівка, Тоненьке, Первомайське Донецької
області. Противник завдав авіаційних ударів в районах населених пунктів Керамік,
Новобахмутівка, Семенівка, Уманське Донецької області. Артилерійських та
мінометних обстрілів зазнали близько 15 населених пунктів, серед них Очеретине,
Новобахмутівка, Карлівка, Нетайлове, Первомайське, Невельське Донецької області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки, Новомихайлівки Донецької області, де ворог, за
підтримки авіації, 22 рази намагався прорвати оборону наших військ. Також
противник завдав авіаційних ударів в районах населених пунктів Побєда і
Костянтинівка Донецької області. Під артилерійським та мінометним вогнем
окупантів опинились близько 20 населених пунктів, серед них Красногорівка,
Курахове, Катеринівка, Водяне, Вугледар, Пречистівка Донецької області.

На Оріхівському напрямку ворог 5 разів атакував позиції наших захисників в
районах Старомайорського Донецької області та Роботиного Запорізької області.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів, серед
них Левадне, Полтавка, Гуляйполе, Залізничне, Новоандріївка, Малі Щербаки
Запорізької області.

На Херсонському напрямку ворог здійснив 3 безрезультатних штурми позицій наших
військ. Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 10 населених
пунктів, серед них Нікополь Дніпропетровської області; місто Херсон та Берислав,
Садове Херсонської області.
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Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 
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ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Ситуація на фронті: окупанти не полишають спроб вибити ЗСУ зСитуація на фронті: окупанти не полишають спроб вибити ЗСУ з
лівобережжя Херсонщини, відбито три штурми армії РФлівобережжя Херсонщини, відбито три штурми армії РФ

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне Ситуація на фронті: окупанти не полишають спроб вибити ЗСУ з лівобережжя Херсонщини, відбито три штурми армії РФ

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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